

## Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Vítězslav Dvořák
Téma práce	Vliv velkých investičních projektů na kvalitu života v regionu
Jméno oponenta vč. titulů Pracovní pozice <sup>1</sup>	Mgr. Miroslav Smejkal, Ph.D, vedoucí oddělení regionálního rozvoje, Krajský úřad Pardubického kraje
Vedoucí diplomové práce	Ing. Martin Maštálka, Ph.D

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor- ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta- tečná	nelze hodnotit
Stupeň splnění cíle práce	X						
Logika struktury práce	X						
Adekvátnost použitých metod	X						
Hloubka provedené analýzy	X						
Nároky na podkladové materiály		X					
Práce s českou literaturou včetně citací		X					
Práce se zahraniční literaturou včetně citací		X					
Využitelnost námětů, návrhů a doporučení		X					
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X						
Stylistická úroveň	X						
Relevantnost příloh							X
Samostatnost při zpracování tématu							X

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

**Hlavní pozitiva práce:** Práce je na vysoce nadprůměrné úrovni. Má logické řazení. V praktické části se autor snaží o komplexní pohled. Velkým přínosem je dotazníkové šetření. Závěry z praktické části jsou velmi podnětné a zasloužily by si ověřit i jinými příklady – to však samozřejmě nebylo v autorových silách. Velmi podnětný vstup do širší diskuse o přínosu zahraničních investic v ČR

**Hlavní negativa práce:** Práce je výborná a mnoho se jí nedá vyčíst – snad poměrně velký rozsah části věnované trval udržitelnému rozvoji. To však je drobnost.

### Otázky k obhajobě (1-2):

1. Názor autora, do jaké míry jsou dosažené výsledky přenositelné i pro případné jiné velké investice nebo v čem je daná investice výjimečná oproti jiným velkým investicím v ČR

**Práce JE<sup>2</sup> - ~~NENÍ~~<sup>2</sup> doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň<sup>3</sup>:**

Výborná
---------

V Pardubicích dne 3.9.2013      Podpis oponenta:

<sup>1</sup> Údaj je významný pro posouzení vztahu oponenta k tématu práce.

<sup>2</sup> Nehodící se prosím škrtněte.

<sup>3</sup> Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a